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Determinare il
dominio di :

a) TI Dg : Kx> a
b)E Dg : tx.HR
c) TE ←

di TÈ Dg% ↳ o

% io
- '

⇒⇒¥ È -

Dg : txt - 270ÌL
utilizzo il significato



e) logFat
f) sen (x-Ex)
--
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la funzione armatefex-Xp
è pari o dispari ?
Intrigo tutte le funzioni
precedute dal

"

prefisso
"

are sono le INVERSE

secX =1- reciproca
cosX

ma circa l'INVERSA



Se ho una funzione f,
definita da A → B .

qual è la INVERSA
(ammesso che 3) ?
}
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g-
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y = ×
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la funzione ×
'

La
1
'

INVERSA che è

f-
'

Hiv
xn

con n dispari
-

hanno la f-
'

che è la corrispondente
←



di modulo sulla retta
A →

"

distanza da 0
"

I xp, 2
-→
- E

distanza da zero di×
deve essere maggiore o
uguale a 2 .

Per X E -2 o ×7 2
Dg :]- no ; -D u [ai +a [



e

si
,
ha l'inversa che

si chiama arctanx

.


